n(n?+5) =n[(n* —1) + 6] =n(n® — 1) +6n = (n — )n(n + 1) + 6n;

6n oszthato6 6-tal; n—1,1n, n+1 harom egyméasutan kovetkezs egész szdm, melyek kéz6tt minden esetre van egy, mely
2-vel, s egy, mely 3-mal oszthaté. E szdmok szorzata tehat oszthato 2 x 3 = 6-tal s igy a megadott szam is oszthato
6-tal.

(Sasvdri Géza.)

A feladatot még megoldottdk: Barabas S., Barna D., Bella 1., Devecis M., Freibauer E., Goldberger M., Goldschmiedt
A., Goldziher K., Juvancz I., Kohn B., Krausz B., Manheim E., Oblath R., Poos M., Prohaszka J., Spitzer O., Weisz
J.



